

# ★信息快车

(2月15日)

## 泗洪

2月11日,江苏省泗洪县检察院与县国资办联合开展国企领域职务犯罪治理座谈会暨法治讲座。会上,检察官介绍了该院2025年服务保障法治化营商环境工作开展情况,并以“涉国企领域常见职务犯罪讲解及预防建议”为主题,为7家国企关键岗位员工开展专题授课。

(王璐瑶)

## 铜陵铜官

2月10日,安徽省铜陵市铜官区检察院召开2026年度数字检察暨智能辅助办案系统应用工作推进会。会议传达学习了全国检察机关数字检察工作推进会会议精神及模型应用先进院经验交流材料,通报了2025年度全院数字检察工作情况,分析存在的问题,并明确下一步工作思路和具体举措。

(季斌)

## 丹东振兴

近日,辽宁省丹东市振兴区检察院与区公安局召开检警协作联席会。会议通报了近期危害公共安全、侵犯财产犯罪、民生重点领域案件的办理情况。随后,双方就增进信息共享、强化行刑衔接、提升办案质效等方面进行会商,并就进一步发挥检警协作优势,保障社会安全稳定展开讨论。

(贾世民)

## 宜城

近日,湖北省宜城市检察院召开信访工作部门联席会议,部署春节期间信访维稳及矛盾纠纷化解工作。会议针对节前欠薪、邻里、家庭等易发多发矛盾纠纷开展全面梳理研判,并要求各部门加强协作配合,依托12309检察服务中心与综治中心检察工作室,畅通群众诉求渠道,保障春节期间社会和谐稳定。

(孙雷虹)

## 潮州枫溪

近日,广东省潮州市枫溪检察院联合枫溪司法所开展“走好向上人生路”主题教育暨节前集中警示教育会。会上,干警结合典型案例,重点剖析违规外出、参与赌博等行为的法律后果,阐明检察机关全流程监督职责,警示社区矫正对象要敬畏法律、严守底线。(龙杰 陈斯鸿)

## 柳州城中

近日,广西壮族自治区柳州市城中区检察院与城中区政府召开治理欠薪工作推进会。双方结合各自职能,就治理欠薪工作进行深入交流,并对建设工程领域农民工欠薪案件的证据采信、事实认定、检察机关支持起诉等进行探讨。(宋流金)

## 邻水

2月10日,四川省邻水县检察院干警走进该县城南镇“童伴之家”,以“携手关爱·共护未来”为主题,为孩子们带来了一堂生动的法治安全课。检察干警通过普法微课堂、趣味游戏、互动谈心等形式,普及预防性侵害等法律知识,引导孩子们增强法治意识、提高自护能力。

(朱诗雅 刘佳莹)

## 册亨

近日,贵州省册亨县检察院联合县法院、公安、财政等部门,共同开展“岁末年初防范非法金融”普法宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传手册、现场讲解等形式,向群众揭露非法金融活动的常见手法与特征,帮助群众更直观地识别风险。

(王远泽)

## 商洛商州

近日,陕西省商洛市商州区检察院组织干警上门走访人大代表,就检察工作服务高质量发展、守护乡村生态、化解基层矛盾等事项征求意见建议。针对代表提出的民生关切,该院表示将把代表建议融入履职全过程,精准回应群众期待。

(任尤迪)

## 乌鲁木齐

新疆维吾尔自治区乌鲁木齐县检察院近日召开2026年法律政策调查研究工作部署会。会议总结2025年度调研工作成效,剖析成果转化不充分、队伍专业能力待提升等问题并明确改进措施,提出新年度将坚持“量质并举、以质为先”,持续发力推动调研工作从量变到质变。

(曾美云)